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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 28.06.2019 ora 14.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc în Sala de 
şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 106/20.06.2019 şi 
adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 3231/2/02.06.2019

.La şedinţă sunt prezenţi 13 din cei 15 consilierii locali, dna. Bârsănescu Monalisa şi dl. Tudose Andrei 
anunţând fiecare telefonic că sunt plecaţi din localitate în concediu de odihnă.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei de îndată din 11.06.2019. Nefiind 
neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, semnat de preşedintele din 
şedinţa respectivă dl. Avram Valeriu. De asemenea procesul şedinţei din 24.05.2019 este semnat de dl. 
Avram Costel-Cristinel, absent la şedinţa în care a fost aprobat.

Dl. preşedinte Bălănică Marian prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1.
2.

Rectificarea bugetului local pe trimestrul ii al anului 2019
Atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Smârdan a unor suprafeţe de teren

Mai mulţi consilieri propun introducerea pe ordinea de zi a punctului Diverse. Propunerea este 
aprobată cu majoritate de voturi, dl. Avram Valeriu fiind împotrivă.

Ordinea de zi modificată este următoarea:
1. Rectificarea bugetului local pe trimestrul II al anului 2019
2. Atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Smârdan a unor suprafeţe de teren
3. Diverse

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl., preşedinte prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi. Dl. primar explică faptul că proiectul de 
hotărâre a fost iniţiat pentru a se folosi integral excedentul bugetar în scopul de a se putea realiza un 
împrumut cât mai mare de la Fondul de Investiţii pentru proiectul de înfiinţare reţea gaze naturale în comuna 
Smârdan. Chiar dacă proiectele de investiţii prevăzute în anexa la proiectul de hotărâre nu se vor realiza, 
sumele prevăzute pot fi relocate pentru alte proiecte, conform legii.

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl., preşedinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi. Dl. primar explică locaţia terenurilor şi faptul 
că este necesară intrarea în legalitate a persoanelor cărora li s-a atribuit în folosinţă gratuită teren, fără a se 
întocmi formalităţile necesare. Urmează a fi iniţiat un proiect de hotărâre pentru atribuirea în folosinţă 
gratuită, după ce beneficiarii vor întocmi documentaţia necesară.

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:
Ţară-Lungă Dumitru



Cordoneanu Manea 
Făcăoanu Maria 
Bălănică Marian

Dl. consilier Ţară-Lungă Dumitru doreşte folosirea excedentului bugetar pentru lucrări la dispensarul 
medical din satul Mihail Kogălniceanu, construcţie existentă fiind improprie actului medical. Dl. primar 
răspunde că după cum a explicat la primul punct de pe ordinea de zi nu mai există fonduri în excedentul 
bugetar, dar sumele pot fi relocate în funcţie de necesităţi.

Dl. consilier Cordoneanu Manea întreabă despre achiziţia buldoexcavatorului. Dl. primar răspunde că 
s-a deplasat la Constanţa, dar procedura de achiziţia nu a fost încă avizată de AFIR. Dl. Cordoneanu propune 
să fie închiriat un alt buldoexcavator pentru a putea fi îndreptate anumite drumuri. De asemenea dl. consilier 
întreabă despre situaţia cişmelei de apă despre care s-a discutat într-o şedinţă anterioară. Dl. primar declară 
că a fost la faţa locului împreună cu dl. viceprimar şi crede că situaţia se poate remedia. Dl. Cordoneanu 
solicită montarea de tuburi peste şanţul din parcarea de la Minimarket şi amenajarea acestei parcări pentru 
două rânduri de maşini. Ridică problema inundaţiilor de la gospodăria diui. Corbeanu. Dl. viceprimar 
răspunde că trebuie creat un canal de scurgere. Dl. Cordoneanu apreciază necesar amplasarea unor tuburi pe 
drumurile din cartierul lui Surcică Dănuţ din Mihail Kogălniceanu. Dl. primar răspunde că cetăţenii din zonă' 
trebui să-şi cureţe şanţurile din dreptul proprietăţilor. Dl. Stoica adaugă că se vor realiza lucrări pe proiectuT 
POIM privind reţeaua de canalizare, ce pot afecta tuburile propuse a fi amplasate.

Dna Făcăoanu Maria întreabă despre sumele de bani alocate formaţiei Muguraşii. Dl. primar 
răspunde că sumele nu au fost încă virate, deoarece formaţia nu s-a organizat ca şi persoană Juridică. Sunt 
luate în calcul 2 variante: fie să fie alocate şcolii, fie să se achiziţioneze direct costumele ce vor rămâne în 
patrimoniul comunei la Căminul Cultural Smârdan urmând a fi folosite de membrii formaţiei de dans 
Muguraşii. Dna Făcăoanu reclamă situaţia de la dl. Sforoi unde se fac reparaţii de maşini blocându-se strada.

Dl. Bălănică Marian solicită montarea de zgură pentru repararea străzilor, aceasta putând fi luată de 
la SC Gendav. Intervine dl Voinea Tudorel cu solicitarea de a fi îndreptate drumuri comunale, putând fi 
închiriate nişte autogredere în acest sens. Dl. Bălănică informează despre iarba netăiată din Cimitirul sat 
Cişmele. Dl. primar este de părere că preoţii nu se implică deloc, deşi li s-au atribuit cimitirele în 
administrare. Dl. Stoica Ion completează că i-a solicitat în mod expres dascălului să-l informeze din timp 
despre cosirea ierbii, dar acesta îl anunţă când iarba este deja foarte mare. Dna Făcăoanu este de părere că 
cetăţenii ar trebui să aibă grijă măcar de mormintele familiilor lor. Dl. Ţară-Lungă reclamă ce beneficiarii w  
ajutor social nu îşi realizează corespunzător prestaţiile sociale, prezentând situaţia ierbii de pe stadionul din 
satul Cişmele. Este susţinut şi de dna Făcăoanu care solicită o supraveghere mai atentă a beneficiarilor de 
ajutor social.

Pentru şedinţa ordinară din luna iuMe, urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică 
stabilită la o şedinţă anterioară dl. Bichineţ Măricel

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă


